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Загальний огляд українського інформаційного простору

Загалом діяльність російських інформаційних ресурсів протягом тижня можна 
охарактеризувати як підвищено активну. Щодо України росіяни здійснювали 
більшість інформаційних атак за військовим, соціально-політичним та 
міжнародним напрямами.

За військовим напрямом зусилля ворога спрямовані на:

• дискредитацію Збройних Сил України;
• зрив процесу мобілізації; 
• просування наративу щодо некомпетентності Головнокомандувача Збройних 

Сил України О. Сирського;
• поширення наративу «Україна – держава-терорист».

За соціально-політичним напрямом зусилля ворога спрямовані на:

• дискредитацію ситуації в інфраструктурі та економіці України;
• просування наративу щодо некомпетентності української влади.

За міжнародним напрямом зусилля ворога спрямовані на:

• просування наративу «у разі перемоги Д. Трампа на президентських виборах у 
США Україна програє»;

• дискредитацію Української формули миру;
• дискредитацію євроатлантичних прагнень України;
• дискредитацію надання допомоги з боку ЄС / США;
• зменшення підтримки з боку Франції після проведення парламентських виборів.

Ураховуючи зазначене вище, можна констатувати, що ситуація в інформаційному 
просторі є складною та потребує постійної уваги й регулювання, зокрема за 
допомогою створення і поширення власних контрнаративів.



Головні інформаційні приводи (міжнародний аспект)
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 білоруські ресурси розпочали кампанію з поширення наративу «Україна готує наступ на територію республіки 
білорусь». У цьому контексті потрібно звернути увагу на висвітлення ворожими джерелами провокації зі збиттям білоруськими 
прикордонниками буцімто українського безпілотника.

(https://news.az/news/belarusian-border-guards-shoot-down-ukrainian-drone-video)

Прогноз: інформаційна напруженість довкола ситуації на українсько-білоруському кордоні надалі нагнітатиметься з метою 
виправдання злочинних дій рф та рб стосовно України.
 
 Після проведення 27 червня 2024 року першого раунду дебатів між головними кандидатами на посаду Президента 
США у міжнародному інформаційному просторі з’явилися меседжі, що шанси на перемогу Д. Трампа суттєво збільшилися. 
У цьому контексті також поширюється думка, що у разі перемоги Д. Трамп кардинально змінить зовнішню політику США, що 
може призвести до згортання програм підтримки України.

(https://www.politico.eu/article/ukraine-russia-war-us-presidential-elections-joe-biden-donald-trump-war-defense/)

Прогноз: російська пропаганда активізує маніпуляції щодо питання надання Україні допомоги від США у контексті перебігу 
президентських перегонів. 

 У відповідь на початок офіційних переговорів про вступ України до Європейського Союзу в міжнародному 
інформаційному просторі активізувалася кампанія з дискредитації майбутнього України у складі цього об’єднання. 
Зокрема, із посиланням на слова французького політика Себастьєна Шену поширено наратив «Європа вороже ставиться до 
вступу України в ЄС».

(https://x.com/search?q=Nous+sommes+hostiles+%C3%A0+l%27ar-
riv%C3%A9e+de+l%27Ukraine+dans+l%27UE&src=typed_query&f=top)

Прогноз: агресор продовжуватиме активно дискредитувати тему вступу України до ЄС з метою зірвати майбутні переговори та 
поляризувати думки представників європейської політичної еліти щодо членства України.
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Загальний огляд міжнародного інформаційного простору
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Захід втомився від України.

Наратив просувається в інформаційному просторі Великої Британії (The Times), Німеччини (Die Zeit) та Австрії (eXXpress). У 
маніпулятивних повідомленнях йдеться про те, що половина опитаних громадян західної частини Німеччини буцімто 
виступає проти приєднання України до Північноатлантичного альянсу, а в східних федеральних землях відсоток громадян, 
що виступає проти, становить майже 70%. Ба більше, у повідомленнях йдеться, що німецька опозиція «сигналізує про зміну 
позиції щодо України закликом до мирних переговорів».

Подальше втручання Заходу загрожує загостренням війни.

Наратив просувається в американському (Responsible Statecraft, CNN) та британському (The Spectator) інформаційному 
просторі. З-поміж суб’єктів поширення – німецько-фінський блогер Кім Дотком. У дезінформаційних повідомленнях 
зазначається, що буцімто Сили оборони України застосували американські ракети ATACMS для удару по цивільному 
населенню на пляжі в Криму. Крім того, просувається теза, що «дозвіл США на розташування своїх військових підрядників 
в Україні загострить ситуацію».

росія – глобальний військовий лідер.

Наратив просувається в англомовному (Foreign Affairs, The National Interes) та польськомовному (Rzeczpospolita) 
інформаційному просторі. У маніпулятивних повідомленнях йдеться, що фугасні авіабомби ФАБ-3000 «зламають хребет 
української оборони», яким західні установки ППО не в змозі протистояти.



Заяви представників держави-агресора щодо України
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24 червня 2024 року глава мзс рф сергій лавров під час переговорів із главою мзс білорусі сергієм алейником заявив (мовою оригіналу): 
«Спаcибо за соболезнования, которые вы высказали в связи со вчерашним терaктом в Севастополе. Параллельно была еще одна 
террористическая атaка – в Дагестане. Есть жертвы. Соответствующие кoмпетентные органы делают все, чтобы незамедлительно 
установить зaказчиков. Причастность Соединенных Штатов и их украинских подопечных нaми не подвергается сомнению» (https://-
tass.ru/politika/21187251). 

25 червня 2024 року глава мзс рф сергій лавров на зустрічі зі студентами та викладачами Академії управління при президентові білорусі 
зазначив (мовою оригіналу): «Мы сказали - мы будем всегда готовы к мирным переговорам, но на период переговоров мы не будем 
прекращать специальную военную операцию. Мы уже такой опыт имели, нас обманывали, как это было в апреле 2022 года» (https://-
tass.ru/politika/21196287). 

25 червня 2024 року начальник військ РХБЗ збройних сил рф v на брифінгу зазначив (мовою оригіналу): «По имеющейся оперативной 
информации, продолжается ввоз на территорию Украины для дальнейшей утилизации радиохимических веществ, которые 
превращают страну в свалку отработанного ядерного топлива и отходов опасных химических производств. Основные маршруты 
поставок организованы через Польшу и Румынию, при этом организационные, логистические и финансовые вопросы курирует лично 
глава офиса президента Украины Андрей Ермак» (https://tass.ru/armiya-i-opk/21196787). 

25 червня 2024 року заступник голови ради федерації костянтин косачов зазначив (мовою оригіналу): «В 2014 году Запад не признал 
свободное волеизъявление жителей Крыма и Севастополя и назвал все это оккупацией. Западные страны не осудили украинские 
власти, которые пытались после госпереворота военной силой восстановить территориальную целостность страны, игнорируя волю 
людей, живущих на юго-востоке. Запад отказался обсуждать российские инициативы декабря 2021 года, которые могли бы 
предотвратить начало специальной военной операции. Сейчас страны Запада игнорирует российские предложения и тем самым в 
очередной раз затягивают конвульсии Украины и ее последующую агонию» (https://t.me/zvezdanews/145473). 

26 червня 2024 року речниця мзс рф марія захарова в особистому Telegram-каналі оприлюднила публікацію (мовою оригіналу): 
«российские правоохранительные органы тщательно фиксируют преступления украинских неонацистов…27 лет лишения свободы 
получил боевик нацгвардии Украины Король, который 14 марта 2022 года в Мариуполе обстрелял гражданский автомобиль с двумя 
мирными жителями…5 лет заключения назначены гражданину Украины Грудненко, планировавшему теракт в населенном пункте 
Токмак Запорожской области…» (https://t.me/MariaVladimirovnaZakharova/8305).


